梅州市卫生健康局党史学习教育简报

2021 年第 4 期

市卫生健康局党组党史学习教育领导小组办公室编

2021年4月21日

学史力行 办群众满意的卫生健康

——市卫健局聚焦为民办实事解难题扎实推进党史学习教育

人民健康是社会文明进步的基础,是民族昌盛和国家富强的 重要标志,也是广大人民群众的共同追求。市卫生健康局始终坚 持以提高人民健康水平为核心,秉持"办群众满意的卫生健康" 的服务宗旨,深入推进党史学习教育,坚持把实事办好、好事办 实,全面提升群众健康保障水平。

优化服务,提升市民健康获得感。市人民医院、市中医医院 开设"午间门诊"、"夜间门诊"。为保障午、夜间门诊这一惠民 利民措施落到实处,各医院精心筹备与安排,协调各医生出诊时 间,科学安排检验、门诊挂号收费处、分诊台、服务台、药房等 岗位值班人员;同时搭建午、夜间门诊线上服务平台,完善午、 夜诊医生预约科室与医生信息,为午、夜间门诊的患者提供日间 同等医疗服务质量,畅通群众看病就医"最后一公里"。



坚持公益,提升市民健康幸福感。市慢病院在党史学习教育中以支部主题党日活动带动疾病宣传日、学雷锋月慰问宣传义诊志愿服务。在第 68 届"世界防治麻风病日"来临之际,到五华县棉洋镇麻风院村慰问麻风休养员和麻防一线工作人员,向他们赠送了花生油、米、救助家庭包、毛毯等生活必需品及慰问金,以实际行动关爱麻风病康复者、畸残者,鼓励他们树立信心,全面消除麻风危害,共同走向文明进步。积极参与"终结结核流行,自由健康呼吸"梅州市世界防治结核病日主题宣传活动。院党支部书记亲自带队,率领慢病专家、党员、职工志愿者到梅江区桃西村参与活动,进行结核病防治核心信息及相关防控知识宣传,派发相关宣传资料,协助派发"防治结核病健康大礼包"。



强化措施,提升市民健康安全感。梅州市疾控中心全力以赴,加班加点,按照学党史、办实事、开新局的要求,认真做好全市新冠病毒疫苗接种工作,有效保障公众健康。迅速制订《梅州市新冠病毒疫苗接种工作实施方案》,为我市大规模人群接种工作提供依据。评估接种服务能力,科学提出扩大增加群众接种服务能力建议,为大规模人群接种工作提供保障。举办了四期新冠病

毒疫苗接种工作人员培训班,开展疫苗接种专项督导,切实提升 我市预防接种服务能力,确保在接种任务紧责任重的情况下保障 群众获得安全规范的接种服务。



市卫生健康局将以"我为群众办实事"实践活动为契机,聚 焦市民关心关注的健康问题,积极构建"群众满意的卫生健康" 服务格局,以情怀温暖民生,以真心换取民心,把党史学习教育 与日常工作相结合,推动全市卫生健康事业蓬勃发展,以优异成 绩向中国共产党成立100周年献礼。